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MMoorraavvsskkoosslleezzsskkáá  ppoolliicciiee  mmáá  nnoovvééhhoo  řřeeddiitteellee 

KŘP Moravskoslezského kraje má nového ředitele, je jím plk. Mgr. Tomáš Kuţel 

Policejní prezident plk. Mgr. Martin Červíček dnes v Ostravě představil nového 

ředitele Krajského ředitelství policie 

Moravskoslezského kraje plk. Mgr. Tomáše 

Kuţela. Policejní prezident a nový ředitel 

moravskoslezské policie se nejdříve setkali nejen s 

náměstky a vedoucími územních 

odborů a městského ředitelství, ale i s vedoucími 

policisty a pracovníky jednotlivých odborů 

krajských organizačních článků. Následně se 

společně s hejtmanem Moravskoslezského kraje, 

Miroslavem Novákem, zúčastnili krátkého 

tiskového brífinku. 

Při obou těchto příleţitostech plk. Mgr. Kuţel představil své priority pro nejbliţší 

období, přičemţ jako nejzásadnější prezentoval problematiku venkovního výkonu sluţby se 

zaměřením na kaţdodenní kriminální problémy Moravskoslezského kraje, mezi které 

bezesporu patří např. takzvaná pouliční kriminalita, vandalství nebo násilné skutky... 

"Tomáš Kuţel je jedním z nejzkušenějších policistů v nejvyšším vedení 

policie. Výborné výsledky dosáhl při vedení jihomoravské policie a nelze přehlédnout jeho 

osobní přínos policii v uplynulých sedmi měsících ve funkci pověřeného náměstka 

policejního prezidenta pro vnější sluţbu. Plukovník 

Kuţel má všechny předpoklady, aby 

řídil moravskoslezskou policii," řekl mimo jiné 

policejní prezident. 

Hejtman Miroslav Novák úvodem svého 

slova opětovně poděkoval bývalému krajskému 

řediteli plk. Tuhému za výtečnou spolupráci. Potěšil 

jej výběr nastupujícího ředitele, který pochází z 

moravskoslezského regionu. "Tomáš Kuţel 

kraj velmi dobře zná, těším se na spolupráci s ním 

nejen v oblasti krizového řízení, ale především v 

rámci běţné agendy," sdělil přítomným hejtman. 

Ředitel plk. Kuţel také vyjádřil svou víru v podporu krajského úřadu zastoupeného 

přítomným hejtmanem. "Bez úzké součinnosti se státní správou a samosprávou by nemohla 

policie fungovat plnohodnotně," uvedl plk. Kuţel a dodal, ţe za své priority povaţuje 

zejména stabilizaci na základních organizačních článcích, kde je realizována hlídková 

sluţba, tedy především na obvodních odděleních. Mezi dalšími prioritami téţ zmínil 

potlačování prvků rasismu v naší společnosti nebo zaměření na problematiku diváckého 

násilí. 

Závěrem brífinku ředitel plk. Kuţel ujistil všechny přítomné, ţe udělá vše proto, 

aby Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje, které je třetím největším celkem v 

rámci policie, bylo jedním z nejlepších krajských ředitelství v rámci celé policie.  

 
 

Autor: por. Mgr. Gabriela Holčáková a mjr. Mgr. Aleš Viktorin | PIO 



SSttaattiissttiikkaa  ddoopprraavvnníícchh  nneehhoodd  ddoo  kkoonnccee  bbřřeezznnaa  22001133  
 

Za první tři měsíce letošního roku novojičínští dopravní policisté šetřili celkem dvě stě 

padesát dva dopravních nehod, při kterých přišli o ţivot tři lidé, sedm účastníků silničního 

provozu utrpělo těţká zranění a dvaašedesát lehká. Nejčastější příčinou dopravních nehod 

byl tradičně nesprávný způsob jízdy a to ve sto třech případech, rychlost byla příčinnou u 

osmdesáti osmi nehod, přednost porušilo dvacet řidičů a stejný počet řidičů bylo pod vlivem 

alkoholu. 

 
 

Dopravní nehody šetřené policií 

 2013 2012 +/- % 

Počet nehod 252 198 54 27 

Usmrceno 3 3 0 0 

Těžká zranění 7 6 1 17 

Lehká zranění 62 38 24 63 

 
 
Příčiny dopravních nehod 
 

 2013 2012 +/- % 

způsob jízdy 103 81 22 27 

rychlost 88 70 18 26 

přednost 20 14 6 43 

předjíždění 6 6 0 0 

alkohol 20 14 6 43 

 

 

Činnost dopravních policistů za tři měsíce letošního roku a porovnání s rokem 

předešlým: 

 2013 2012 

Alkohol 24 30 

Zadrženo řidičských průkazů 15 36 

Řízení bez řidičského průkazu 3 13 

Odebrání vozidla 0 0 

 

 
 

Zdroj: DI Nový Jičín 

 



PPoolliicceejjnníí  pprreezziiddeenntt  ssee  sseettkkaall  ss  mmoorraavvsskkoosslleezzsskkýýmmii  

ppoolliicciissttyy 
 

V úterý 19. března 2013 navštívil Moravskoslezský kraj policejní prezident plk. Mgr. 

Martin Červíček. Setkal se jak s vedením krajského ředitelství, tak i s policisty 

krajského ředitelství napříč regionem i policejními odbornostmi. Policejního 

prezidenta v našem kraji přivítal ředitel, plk. Mgr. Bc. Tomáš Tuhý, v sídelní budově 

krajského ředitelství. Následující setkání přibližně se stovkou policistů proběhlo 

v sále zastupitelstva Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. Po boku policejního 

prezidenta se setkání zúčastnilo vedení moravskoslezské policie a policisty 

přišli pozdravit též hejtman Moravskoslezského kraje se svým 1. náměstkem.  

 

K policistům a občanským zaměstnancům dnes v prostorách Krajského úřadu 

Moravskoslezského kraje promluvil policejní prezident plk. Mgr. Martin Červíček a ředitel 

krajského ředitelství plk. Mgr. Bc. Tomáš Tuhý. Přítomni byli i náměstci krajského ředitele, 

ředitelka kanceláře a vedoucí personálního odboru. V průběhu setkání přišli a hovořili k 

přítomným i hejtman Moravskoslezského kraje pan 

Miroslav Novák a jeho 1. náměstek. 

Úvodního slova se ujal plk. Mgr. Bc. Tomáš 

Tuhý. Shrnul historii vzniku krajského ředitelství od 

roku 2010 a komentoval dále například vývoj 

kriminality v kraji od roku 1989 do roku 2012. 

Pozornost věnoval nejen kriminalitě v jednotlivých 

okresech, ale i porovnání s celou republikou. 

Zazněly informace o dobré praxi v regionu 

(například Integrované operační středisko, čerpání z 

fondů Evropské unie, společné pracoviště 

Chotěbuz, speciální pořádková jednotka). Poděkování za spolupráci zaznělo k vedení 

Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, které se významným způsobem podílelo 

nejen na vybavení například speciální pořádkové jednotky. Plk. Tuhý také neopomněl 

zmínit závaţné případy z minulosti, jakým byl například pokus vraţdy a výbuch granátu v 

Krnově v roce 2010 nebo i nyní aktuální kauza „Metyl“ či neštěstí ve Frenštátu pod 

Radhoštěm. Krátce také přidal komentář k nárůstu kriminality v roce 2011 na severní 

Moravě, konkrétně v Karviné, kde zmínil dobré výsledky všech zainteresovaných na řešení 

negativního vývoje kriminality. Plk. Tuhý poděkoval všem policistům v regionu za jejich 

vynikající práci, o které svědčí vydaná publikace „Pocta policistům Moravskoslezského 

kraje“. Kniha je věnována všem příslušníkům, kteří 

denně prokazují svou profesionalitu. 

Po krajském řediteli se slova ujal policejní 

prezident plk. Mgr. Martin Červíček. Hned v 

prvních větách poděkoval všem moravskoslezským 

policistům (i zaměstnancům) za jejich dosavadní 

práci. Svá slova podpořil výčtem různých „specialit“, 

kterými se policisté na severu Moravy mohou nejen 

v minulém roce pochlubit – jedná se například o 

Integrované bezpečnostní centrum, mnohé kauzy, 



které policisté bravurně vyřešili a samozřejmě případy, jejichţ zvládnutí si vyţadovalo 

naprostou profesionalitu a enormní nasazení (například kauza „Metyl“). Policejní prezident 

hovořil o minulosti, ale zaměřil se především na současný stav a na budoucnost. Posluchači 

tak měli moţnost udělat si jasnou představu o záleţitostech ekonomických i personálních. 

Zazněla například informace, ţe Policie ČR obdrţela pro rok 2013 na platy zaměstnanců 

stejný objem finančních prostředků jako v roce 2012. Mezi priority policejního 

prezidenta patří zajistit financování Policie ČR nejen pro rok 2013, ale i v delším časovém 

horizontu. Z oblasti personální zazněla informace, ţe mezi jeho absolutní priority patří 

téţ zachování minimálně stávajícího počtu policistů, a to zejména v krajích typu 

Moravskoslezského kraje. 

Policejní prezident apeloval na všechny 

policisty, aby vnímali reálná fakta a nepodléhali 

dezinformacím. Ocenil rovněţ velmi úzkou a 

příkladnou spolupráci vedení policejního krajského 

ředitelství s vedením Krajského úřadu 

Moravskoslezského kraje. Konstatoval také, ţe 

moravskoslezští policisté jsou důkazem toho, ţe 

sluţba policisty není práce, zaměstnání, ale poslání. 

Následně měli přítomní policisté a občanští 

zaměstnanci moţnost poloţit nejen policejnímu 

prezidentovi jakoukoli otázku. 

Policejní prezident dnes oficiálně na setkání sdělil, ţe současný ředitel Krajského 

ředitelství policie Moravskoslezského kraje plk. Mgr. Bc. Tomáš Tuhý bude od 1. 4. 2013 

ustanoven na pozici jeho náměstka pro vnější sluţbu. Při této příleţitosti poděkoval plk. 

Tuhému za dosavadní vynikající práci zde na 

severní Moravě. 

Slova se ujal také hejtman 

Moravskoslezského kraje pan Miroslav Novák. Z 

jeho úst zazněla slova chvály za spolupráci s 

vedením krajského ředitelství, včetně vynikající 

komunikace. Konstatoval, ţe mezi základní důvody 

vzájemné spolupráce je samozřejmě spokojenost 

občanů v regionu.  Zmínil se o Integrovaném 

bezpečnostním centru, které je dle něj významným 

prvkem v kraji, a vyslovil přání, aby v budoucnu bylo 

obdobných realizovaných projektů v kraji co nejvíce. Na slova pana hejtmana navázal jeho 

první náměstek, JUDr. Josef Babka. Připomenul nezastupitelnou úlohu Policie ČR jakoţto 

sloţky Integrovaného záchranného systému při mimořádných událostech typu povodní a 

zmínil se i o profesionálním zásahu moravskoslezských policistů při nedávném případu 

výbuchu a poţáru domu ve Frenštátu pod Radhoštěm, kdy zemřelo 6 osob. 

 

 

 

 

 

 



PPoolliicceejjnníí  pprreezziiddeenntt  uudděělliill  mmoorraavvsskkoosslleezzsskkýýmm  

ppoolliicciissttůůmm  mmeeddaaiillee  ZZaa  ssttaatteeččnnoosstt  aa  ZZaa  zzáásslluuhhyy  oo  

bbeezzppeeččnnoosstt 
 

Po setkání na krajském úřadě se setkal policejní prezident v užším kruhu s 

policisty, kterým za účasti vedení krajského ředitelství  předal medaile Za statečnost a 

medaile za Zásluhy o bezpečnost. 

Za projevení osobní statečnosti při záchraně lidských životů udělil vrchní státní rada 

plk. Mgr. Martin Červíček služební medaili „Za statečnost“ čtyřem policistům 

Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje. 

 

 
Policejní prezident udělil medaili Za statečnost  

nstržm. Barboře Sojkové a pprap. Tomáši Daňovi 

 

      Dva z oceněných zasahovali při poţárech a díky včasné evakuaci obyvatel 

zasaţených domů, nedošlo k nejtěţším následkům. 

 Policejní prezident udělil medaili „Za statečnost“ pprap. Tomáši Daňovi, vrchnímu 

asistentu obvodního oddělení policie Horní Suchá. Policista s nasazením vlastního 

ţivota zahájil evakuaci tří osob z domu, zasaţeného poţárem. Dvě osoby přitom 

musel vynést. V důsledku zákroku byl policista intoxikován zplodinami kouře.  

 Sluţební medaili „Za statečnost“ udělil plk. Mgr. Martin Červíček i nstržm. Barboře 

Sojkové, asistentce obvodního oddělení policie Český Těšín. Policistka spolu se 

stráţníkem při hlídkové činnosti registrovala kouř, který vycházel ze sklepních prostor 

domu. Po zjištění poţáru následovala evakuace čtyř dospělých a tří dětí z poţárem 

zasaţeného domu.  

 

Policejní prezident však ocenil i zákrok policistů na místě exploze ve Frenštátu pod 

Radhoštěm dne 17. 2. 2013. Medaile „Za statečnost“ udělil plk. Mgr. Martin Červíček i 

policistům, kteří bezprostředně po výbuchu vběhli do zasaženého domu, aby pomohli 

jeho obyvatelům. 

 

 Sluţebními medailemi „Za statečnost“ byli oceněni kpt. Bc. Petr Albrecht, vrchní 

komisař územního odboru Nový Jičín, a pprap. Ing. Michael Gajda, vrchní inspektor 

obvodního oddělení policie Frenštát pod Radhoštěm.  



 

 

  

 
Policejní prezident udělil medaili Za statečnost a Za zásluhy 

o bezpečnost v souvislosti s neštěstím ve Frenštátu pod Radhoštěm 

 

Poděkování policejního prezidenta se však dostalo i policistům, kteří se podíleli na 

záchranných pracích, ale i koordinaci jednotlivých úkonů či pátrání po pohřešovaných 

anebo dokumentaci události. Vrchní státní rada plk. Červíček udělil medaile „Za 

zásluhy o bezpečnost“ těmto policistům: 

 plk. Ing. Miloslavu Steinerovi, vedoucímu územního odboru Nový Jičín,  

 por. Mgr. Michalu Žárskému, DiS., komisaři 2. OOK SKPV ÚO Nový Jičín,  

 prap. Zdeňku Urbišovi, inspektoru obvodního oddělení Kopřivnice,  

 nprap. Radoslavu Kováčikovi, vrchnímu inspektoru OKT SKPV ÚO Nový Jičín.  

 

Blahopřejeme! 

 

  
por. Mgr. Soňa Štětínská a por. Mgr. Gabriela Holčáková | PIO 

 

 

  



DDoommááccíí  nnáássiillíí  
 

Dalších třicet novojičínských policistů rozšíří řady jiţ proškolených, kteří budou vědět 

jak pomoci obětem domácího násilí. 

 

Téměř kaţdý policista se jiţ 

setkal s oznámením týkajícím se 

domácího násilí. K tomu aby dokázal 

vyhodnotit, zda se skutečně o tuto formu 

jedná či jde pouze o jednorázové jednání 

ze strany agresora, musí být řádně 

proškolen. Ze strany oznamovatelů to 

vţdy nevyplyne, ovšem zkušenosti 

policistů dokáţou situaci správně 

vyhodnotit a oběti pomoci a celý skrytý 

problém řešit. 

 

Ve středu 20. března 2013 jsme proškolili další policisty zkušeným lektorem 

komisařem kpt. Mgr. Kamilem Jarošem ze Školního policejního střediska a vedoucí 

intervenčního centra Mgr. Lucií Paprtsteinovou  z Bílého kruhu bezpečí v Ostravě.  

 

Policisté získali další prohlubující informace k této problematice. Rozborem 

jednotlivých případů, doporučeními a manuálem jak v těchto případech postupovat si 

prohloubili znalosti ke správnému definování domácího násilí. Oběti totiţ dlouhodobě snášejí 

příkoří ze strany agresora, nejsou vţdy schopny a mnohdy to není ani v jejich silách problém 

řešit.  Prohlubující dovednosti a znalosti policistů tak mohou pomoci obětem těchto trestných 

činů. 

Kaţdoročně prověřujeme několik desítek těchto případů. Mnohdy zjišťujeme, ţe oběť 

snáší toto jednání i řadu let. Prověřujeme případy jak mezi manţely, rodiči a dětmi tak i mezi 

prarodiči a vnoučaty.  Z výslechů se pak dozvídáme, ţe oběť snáší příkoří ve všech svých 

formách, které by neuneslo ani zvíře. Mnohdy je jejich psychika tak narušená, ţe dalších 

několik let se musí naučit znovu normálně ţít.  

 

Kaţdý má moţnost poţádat o pomoc nejen policisty, ale také další organizace 

intervenční centra jako je Bílý kruh bezpečí.  

 

Podstatnou informací je, ţe policisté mají oprávnění agresora – násilníka z domu 

vykázat na 10 dní. Kdy je zaručeno, ţe se oběť můţe rozhodnout danou věc razantně řešit. 

V kaţdém případě dostanou od policistů cenné informace jak v dané věci postupovat a na 

koho se obrátit. V této těţké chvíli tak nezůstávají sami.  

  

  

  

  



PPoozzoorr  nnaa  ppooddeezzřřeelléé  bbaannkkoovvkkyy  

I v letošním roce zaznamenali policisté na Novojičínsku padělané bankovky. 

 

Za tři měsíce letošního roku se na Novojičínsku objevilo několik bankovek 

podezřelých z padělání. V průměru 

jsou to tři podezřelé bankovky, 

různé nominální hodnoty, za 

měsíc. Nejčastěji se jedná o 

bankovky nominální hodnoty 200 a 

500 korun. Z celkového mnoţství 

bankovek, které jsou v oběhu to 

není mnoho, ale určité riziko přece 

jen existuje.  

Padělky zpravidla nejsou příliš zdařilé, chybí na nich vodoznak, ochranný prouţek 

schází, nebo je viditelně nalepený. Riziko, ţe se člověku dostane do ruky padělek, je nejen u 

české měny, ale také u cizí.  Proto není dobré podlehnout výhodné nabídce na nákup cizí 

měny a nakupovat raději v oficiálních směnárnách. Policisté na Novojičínsku se s případy 

padělaných bankovek české měny setkávají pravidelně. 

Jeden z případů s podezřelou bankovkou zaznamenali policisté v Novém Jičíně. 

Bankovku v nominální hodnotě 2 000 korun odmítl přijmout bankomat pro příjem inkasa 

umístěný v jedné pobočce banky na Novojičínsku. Další dvoutisícová korunová bankovka se 

dostala do trţby v jedné novojičínské provozovně v polovině března letošního roku. 

Podezřelá bankovka byla 

následně odebrána pro 

podezření na nepravost a 

zaslána ke zkoumání do České 

národní banky. V tomto případě 

se nepodařilo původ bankovky 

zjistit.  

Doposud neznámý 

pachatel se dopustil trestného 

činu padělání a pozměňování peněz. Případ byl předán ostravským kriminalistům k dalšímu 

šetření. 

Policisté proto občany varují a doporučují jim věnovat bankovkám zvýšenou 

pozornost. Pokud máte důvodné podezření, ţe vám předávaná bankovka není pravá, máte 

právo její převzetí odmítnout. Pokud jste zjistili, ţe bankovka, která je jiţ ve vašem 

vlastnictví, je zřejmě padělaná, nesmíte ji dále pouţít k placení. Tím byste naplnili skutkovou 

podstatu trestného činu. 

Zákon v tomto případě hovoří, kdo sobě nebo jinému opatří padělané nebo 

pozměněné peníze, anebo kdo takové peníze přechovává, bude potrestán odnětím svobody 

na dvě léta aţ osm let. Rovněţ, kdo padělá nebo pozmění peníze v úmyslu udat je jako 

pravé nebo platné anebo jako peníze vyšší hodnoty, nebo kdo padělané nebo pozměněné 

peníze udá jako pravé, bude potrestán odnětím svobody na pět aţ deset let. Odnětím 



svobody na deset aţ patnáct let bude pachatel potrestán, spáchá-li čin jako člen 

organizované skupiny, nebo spáchá-li takový čin ve značném rozsahu.  

Výskyt padělaných bankovek nebo mince ihned oznamte na nejbliţším obvodním 

oddělení PČR, nebo na bezplatné lince 158 anebo ve kterékoliv bance. Bankovka bude 

následně postoupena k prozkoumání a určení její pravosti. Pokud se ukáţe, ţe bankovka je 

pravá, bude vám Českou národní bankou vyplacena náhrada v plné výši. Pokud se bude 

jednat o padělek, na náhradu nemáte bohuţel nárok. Není rovněţ moţné si ponechat 

padělek jako suvenýr. I pouhé drţení a přechovávání padělků a neoznámení jejich výskytů je 

rovněţ trestné.  

Jak rozeznat padělanou bankovku od pravé? 

Papír bankovky 

Mnohdy můţete poznat falešnou bankovku jiţ po hmatu – podle nezvyklého druhu 

papíru. Papír pro tisk bankovek je totiţ vyráběn speciální metodou pouze pro tyto účely a 

obsahuje viditelná mikrovlákna.  

Ochranné prvky bankovek - Vodoznak 

Bývá umístěn na levé straně bankovky (při čelním pohledu), hned pod velkými 

číslicemi, které uvádějí nominální hodnotou bankovky. Vodoznak je viditelný při pohledu na 

bankovku proti světlu, a je na něm vţdy zobrazena tvář osobnosti, která se nachází 

vyobrazena i na čelní straně bankovky. 

Ochranný okénkový proužek 

Je to úzký, kovově vyhlíţející, přerušovaný prouţek, který vede bankovkou odspodu 

nahoru a je na něm malými číslicemi uvedena nominální hodnota bankovky. Ačkoliv tento 

prouţek vypadá jako přerušovaný řetěz, ve skutečnosti přerušovaný není – tento pruh totiţ 

střídavě vystupuje na jedné i druhé straně bankovky - coţ si můţeme rovněţ ověřit 

umístěním bankovky proti světlu. 

Ochranná vlákna 

Jsou oranţová, 6mm dlouhá vlákna která jsou zapuštěna přímo v papíru bankovky. 

Jsou rozmístěna náhodně po celé ploše bankovky, nejzřetelnější jsou pak na okrajích 

bankovky a na nepotištěném pruhu bankovky, na kterém se nachází také vodoznak. 

Soutisková značka 

Značka v malém kolečku, jehoţ poloha je na kaţdé bankovce jiná. Při pohledu 

z jedné či druhé strany bankovky se v kolečku nachází pouze jakási nesmyslná značka, 

umístěním bankovky proti světlu však značka z obou stran vytvoří  logotypová písmena 

„ČR“. 

Skrytý obrazec 

Nachází se v levém dolním rohu na čelní straně bankovky – sklopením bankovky do 

vodorovné polohy ve výši očí pak můţeme na vyhrazeném místě spatřit „lesknoucí se“ 

číslice v nominální hodnotě bankovky. 



Opticky proměnlivá barva 

Znak vytištěný opticky proměnlivou barvou můţeme najít na bankovkách o nominální 

hodnotě 500,-Kč a více. Tento znak při pohybu či naklánění bankovky mění svou barvu. 

Mikrotext 

Nachází se na kaţdé bankovce, a ačkoliv je jeho umístění individuální, tak vţdycky jej 

můţete najít na čelní straně bankovky úplně vpravo, v pruhu, který vybíhá do pravého okraje 

zhruba uprostřed výšky bankovky (v tomto pruhu je také svisle uvedena nominální hodnota 

bankovky). Pro jeho rozlišení musíte mít opravdu dobré oči nebo pouţít lupu. 

Iridiscentní pruh ( tzv. lesklý pruh).  

Patří mezi méně obvyklé ochranné prvky bankovek a najdeme jej jen na bankovkách 

o nominální hodnotě 1.000,- Kč a výše. Tento pruh je viditelný pouze po vloţení bankovky 

pod UV lampu. 

  

Zdroj: ČNB 

 

Více informací naleznete:  

http://www.cnb.cz/cs/platidla/bankovky/animace.html 

http://www.jaknapenize.eu/padelane-bankovky-a-ochranne-prvky-bankovek 

  

  

  

  

http://www.cnb.cz/cs/platidla/bankovky/animace.html
http://www.jaknapenize.eu/padelane-bankovky-a-ochranne-prvky-bankovek


OObbvviinněěnn  ppaadděěllaatteell  aa  ddiissttrriibbuuttoorr  ppaadděěllkkůů 

 

Dne 17. dubna 2013 proběhl v prostorách Krajského ředitelství policie 

Moravskoslezského kraje brífink. Tématem bylo objasnění případu výroby a udávání 

do oběhu padělaných bankovek v hodnotě 200 korun. Brífinku se zúčastnil vedoucí 

odboru hospodářské kriminality plk. JUDr. Martin Válek, vedoucí 1. oddělení odboru 

hospodářské kriminality mjr. JUDr. Jiří Jícha a kriminalista kpt. Bc. Miroslav Novák. 

 

Kriminalisté obvinili dva muţe z Opavska ze zločinu padělání a pozměnění peněz. 

Jeden z obviněných měl od počátku března vyrábět padělky 200 korunových bankovek, 

druhý muţ je pak uváděl do oběhu, přičemţ platil jimi například i za drogy. Prozatím je 

zadokumentováno, ţe do oběhu se dostalo přes 30 bankovek, přičemţ většinu z nich 

policisté zajistili. Obviněným hrozí trest odnětí svobody v rozmezí od tří do osmi let.  

 
První padělky se začaly objevovat počátkem března letošního roku v okresech 

Frýdek-Místek a Ostrava, posléze i na Opavsku. Obsluhy různých občerstvení, barů a klubů 

tehdy policistům předávali první falešné bankovky v hodnotě 200 korun. Jelikoţ prověřování 

této trestné činnosti přísluší krajským kriminalistům, případy se začaly shromaţďovat „na 

stole“ policistů odboru hospodářské kriminality krajského ředitelství. 

Kriminalisté začali okamţitě prověřovat 

všechny informace a souvislosti. Zjistili, ţe podle 

zajištěných bankovek by se mohlo jednat o jednoho 

výrobce falzifikátů. Bylo potřeba jednat velmi rychle, 

aby se do oběhu dostalo co nejméně falešných 

dvou set korun. Kriminalisté tak intenzivně získávali 

informace od obsluhujícího personálu a návštěvníků 

nespočtu zařízení. Podnikli samozřejmě i další 

kroky nezbytné ke zjištění, kdo má výrobu a 

distribuci padělků na svědomí. Jednalo se například 

o zajištění a vyhodnocení desítek aţ stovek hodin 

kamerových záznamů z mnoha zařízení (provozoven). Kriminalisté tak oslovili přinejmenším 

desítky osob a prověřovali různé osoby, které mohly mít s případem jakoukoli spojitost. 

Prověřování to bylo opravdu náročné, neboť výrobce sám padělky neudával, ty putovaly 

například do heren přes několik osob. 

Kruh podezřelých osob se pomalu, ale jistě zmenšoval. V polovině minulého týdne 

(konkrétně 10. dubna) zaklepali kriminalisté u dveří dvou muţů. Jednalo se 25letého a 

30letého muţe z Opavska, kterým následně sdělili obvinění ze zločinu padělání a pozměnění 

peněz. Obviněným hrozí trest odnětí svobody v rozmezí od tří do osmi let. 



K obviněným je moţné sdělit, ţe starší z nich 

měl vyrábět padělky dvou set korun od zhruba 

poloviny února. V oběhu jich mělo být nakonec 

podle dosud zjištěných informací 32 kusů. Ve svém 

bydlišti měl pouţívat multifunkční zařízení, na němţ 

měl kopie dvou set korun tisknout. Několik z nich, ty 

první, měl z důvodu zřejmě jakési pomsty dát svému 

známému, který mu dluţil peníze. Další bankovky 

pak měl předat po vzájemné domluvě mladšímu 

obviněnému. Ten měl za ně kupovat drogy. 

Policisté provedli několik domovních 

prohlídek. Zajistili kromě jiného „padělatelskou dílnu“, tedy zařízení, na kterém měly být 

bankovky vyráběny. Zajistili i většinu padělků, téměř tři desítky. Pro další řízení budou 

důleţité samozřejmě i vyţádané posudky. Zajištěné bankovky budou zaslány České národní 

bance. 

Při pohledu na statistiku, konkrétně podílu jednotlivých nominálů české měny, 

zjistíme, ţe za 1. čtvrtletí letošního roku bylo v Moravskoslezském kraji zajištěno v oběhu 34 

kusů padělků bankovek v hodnotě 200 korun. A tento aktuální, objasněný případ se týká 

prozatím 32 kusů těchto bankovek… Kriminalisté na případu i nadále pracují, probíhají další 

úkony trestního řízení. 

 

 
 

 

 

Autor: por. Mgr. Soňa Štětínská | PIO 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



„„BBeezzppeeččnněě  zzaa  vvoollaanntteemm  ––  ppééččee  oo  zzrraakk““ 
 

Celorepubliková dopravně preventivní kampaň s názvem „Bezpečně za volantem – 

péče o zrak“.   

Ministerstvo dopravy České republiky BESIP ve spolupráci s Policií České republiky 

připravilo za pomoci Mezinárodního sdruţení optiků a optometristů, o.s. (dále jen MSOO) 

celorepublikovou dopravně preventivní kampaň s názvem „Bezpečně za volantem – péče 

o zrak“.   

Cílem kampaně je preventivně působit na řidiče, především ve věku nad 40 let, aby si 

uvědomili nutnost péče o zrak v souvislosti s bezpečností řízení motorového vozidla. 

Kampaň se bude konat na jaře a na podzim letošního roku. Její první kolo bude 

probíhat od 22. dubna do 5. června 2013 na předem určených kontrolních stanovištích 

krajských ředitelství policie. Jedna akce bude zaměřená na řidiče nákladní dopravy a bude 

se konat na 36. km dálnice D11 směr Praha. 

Kontrolní stanoviště bude vţdy označené stojanem s logem akce. Na kaţdém z nich 

budou přítomni krajský koordinátor BESIPu, policisté dopravní policie a pracovník 

preventivně informačního pracoviště  příslušného krajského ředitelství policie a zástupci 

Mezinárodního  sdruţení optiků a optometristů, o.s. a kvalifikovaný optometrista. 

Na krajských ředitelstvích policie proběhne standardní dopravně bezpečnostní akce, 

při které bude přítomným koordinátorem BESIPu nebo optometristou řidič osloven 

s nabídkou bezplatného posouzení kvality zraku (tj. odborné posouzení, zda řidič má či 

nemá zrak v pořádku nebo zda má či nemá odpovídající korekci) za pomoci měřicího 

přístroje. Projeví-li řidič zájem, bude mu provedena zmíněná kontrola zraku, která bude mít 

čistě informativní nebo doporučující charakter, a nabídnut letáček informující o základních 

vadách zraku. 

Jarní akce bude 

vyhodnocena ke konci měsíce 

června. Druhé kolo dopravně 

preventivní akce bude 

vyhodnoceno zvlášť po jeho 

ukončení. Výsledky kampaně 

poslouţí k plánování dalších 

podobně zaměřených akcí 

BESIPu, které mají potenciál 

zvýšit bezpečnost silničního 

provozu. 

 

Bliţší informace o 

probíhající kampani, místa 

kontrolních stanovišť a 

termíny kontrol pořádaných na jednotlivých krajských ředitelství policie budou zveřejněné na 

webových stránkách www.ibesip.cz, www.policie.cz a www.sdruzenioptiku.cz. 
 

 

 

 

http://www.ibesip.cz/
http://www.policie.cz/
http://www.sdruzenioptiku.cz/


NNoovváá  ttvváářř  pprroojjeekkttuu  „„SSpprráávvnnýýmm  ssmměěrreemm““ 
 

V průběhu března se v rámci protidrogového preventivního projektu „Správným 

směrem“ setkal ředitel Národní protidrogové centrály plk. Mgr. Jakub Frydrych se 

zpěvačkou Markétou Konvičkovou, která propůjčí 

projektu svou tvář.   

Tématem schůzky byla zejména debata o 

moţnostech oslovení mladých lidí a otevření 

diskuze o zrádnosti drog a smysluplném naplnění 

volného času.   

  

Markéta Konvičková: „Jsem ráda, ţe jsem 

se mohla stát tváří a podpořit tento zajímavý 

projekt, který má slouţit jako prevence.“ 

  

„Uţ kdyţ jsem byla malá holka jsem 

chtěla být zpěvačkou. Teď se cítím šťastná a 

tohoto štěstí jsem dosáhla svou pílí a to bez 

pomoci drog. Drogy ke štěstí nepotřebujeme, a 

proto podporuji boj proti drogám, proto podporuji 

projekt „Správným směrem“. I já jsem se vydala 

správným směrem – bez drog.“ 

  

Projekt „Správným směrem“ navazuje na 

úspěšnou grafickou soutěţ o nejlepší 

protidrogový plakát, která pod tímto názvem 

proběhla u příleţitosti dvacátého výročí zaloţení Národní protidrogové centrály a setkala se 

s pozitivním ohlasem.  

  

Během 90 dnů bude v rámci jednotlivých krajů realizována prevence rizikového 

chování v oblasti návykových látek formou odborných seminářů a přednášek jak pro 

odbornou veřejnost, tak i pro ţáky škol a to podle skutečných potřeb té které lokality. Cílem 

projektu je společnými silami všech sloţek zabývajících se protidrogovou prevencí v daném 

regionu vytvořit co nejúčinnější soubor opatření, vycházejících z konkrétních problémů 

s drogami. 

  

Součástí projektu je vyhlášení soutěţe o nejlepší protidrogový plakát. Soutěţ je 

určena studentům ve věku 15 aţ 19 let, kteří mají moţnost touto cestou vyjádřit svůj ţivotní 

postoj k problematice nelegálních drog. Jimi zpracovaný plakát musí být jednoznačně 

zaměřen proti zneuţívání nelegálních návykových látek a splnit stanovené technické 

parametry. Vyhlášení vítězů soutěţe o nejlepší protidrogový plakát zakončí kaţdý regionální 

blok projektu. 

 

 
Zdroj: www.policie.cz 

Autor: kpt. Mgr. Barbora Kudláčková 

 

http://www.policie.cz/


PPřřeebboorryy  kkyynnoollooggůů    
  

V několika minulých slavnostní nástup ročnících přeboru sluţebních psů, které se 

konaly v letních měsících, se policisté, ale zejména psi, museli vyrovnat s abnormálními 

vedry. Letos volili organizátoři – oddělení sluţební 

kynologie krajského ředitelství policie 

Moravskoslezského kraje - termín pro všechny 

příznivější z hlediska počasí. Respektive takový byl 

plán. Netušili však, co na ně příroda přichystá. Při 

rekognoskaci terénu před samotným přeborem se 

policisté bořili do neskutečné masy sněhu. A 

zpočátku byl dokonce problém dostat se přes sníh 

do samotného střediska, kde se měly přebory 

uskutečnit… 

 Policisté vše ale skvěle zvládli a nyní můţeme konstatovat, ţe Krajské ředitelství policie 

Moravskoslezského kraje, konkrétně oddělení sluţební kynologie, zorganizovalo v areálu 

výcvikového střediska sluţebních psů v Dobroticích na Zlínsku v tomto týdnu (od 8. do 11. 

dubna) přebory sluţebních psů. V jednom termínu proběhly IV. ročníky Krajského přeboru 

služebních psů Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje a Krajského 

přeboru služebních psů Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje. Zároveň 

se jednalo o historicky první ročník soutěže Mistrovství Moravy psovodů a služebních 

psů Policie České republiky. Klání se zúčastnili nejen moravskoslezští a jihomoravští 

kynologové, ale i hosté ze všech ostatních moravských krajských ředitelství (zlínského, 

olomouckého a vysočiny). A navíc, pozvání přijali také hosté ze Slovenska, konkrétně 

Krajského ředitelství policejního sboru v Ţilině. Můţeme tudíţ hovořit o mezinárodní soutěţi, 

respektive Mistrovství Moravy psovodů a sluţebních psů Policie České republiky.  

Psovodi se svými svěřenci soutěţili na přeboru ve třech základních oblastech, a to v 

obratnosti a stupně vítězů -  moravskoslezští psovodi ovladatelnosti psa, v obranných 

pracích (zajištění osoby, ochrana ţivota, zdraví, majetku a veřejného pořádku a zadrţení 

osob) a v pachových pracích (vyhledání osob a předmětů a pachové stopy po osobě). Nad 

plněním úkolů jednotlivých disciplín bděl tým zkušených rozhodčích. Jen menší poznámka, 

od loňského roku se sluţební psi jiţ nerozdělují na pátrací a hlídkové. V současnosti jsou 

policejní psi všestranní a musí ovládat všechny prověřované oblasti vyuţívání sluţebních 

psů. 

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje reprezentovalo devět 

psovodů (zástupců jednotlivých územních odborů a městského ředitelství) se 

služebními psy. 

Ještě dne (11.4) odpoledne běţely naplno poslední soutěţní disciplíny. Jak bylo jiţ 

zmíněno, počasí trochu zamíchalo karty. Organizátoři proto museli po celou dobu přeboru 

chvílemi improvizovat a mírně přizpůsobit některé disciplíny, například stopu v terénu. To 

však neznamená, ţe by sluţební psi nebyli schopni v takových podmínkách v reálu fungovat! 

Nicméně i například závěrečné obranné práce (včetně úplně poslední disciplíny, kterou bylo 

zadrţení pachatele) museli organizátoři přesunout do areálu Vyšší policejní školy a Střední 

policejní školy v Holešově. Zde patří poděkování za vstřícnost řediteli školy. Policisté tak měli 



vynikající zázemí. Nutno podotknout, ţe přesto všechno probíhaly i tyto poslední disciplíny 

stále v reálných podmínkách. 

Po posledních disciplínách a sečtení posledních získaných bodů proběhlo včera 

odpoledne slavnostní vyhlášení výsledků přeborů. Zúčastnili se ho za Krajské ředitelství 

policie Moravskoslezského kraje ředitel plk. Mgr. Tomáš Kuţel, vedoucí odboru sluţby 

pořádkové policie Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje (zastupující 

náměstek ředitele pro vnější sluţbu) plk. Mgr. Radím Daněk, ceny předal ředitel plk. Mgr. 

Tomáš Kuţel za Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje ředitel plk. Ing. Leoš 

Trţil, náměstek ředitele pro vnější sluţbu plk. Mgr. Ing. Miloslav Machát, vedoucí odboru 

sluţby pořádkové policie plk. Mgr. Pavel Novotný, za Krajské ředitelství policie Zlínského 

kraje vedoucí odboru sluţby pořádkové policie plk. Mgr. Bc. Milan Holz a za Krajské 

ředitelství policie Olomouckého kraje vedoucí odboru sluţby pořádkové policie plk. Mgr. Bc. 

Ladislav Sohr. 

Výsledky Krajského přeboru služebních psů Moravskoslezského kraje  

Jak dopadla část přeboru, kdy mezi sebou soutěţili pouze policisté našeho krajského 

ředitelství? 

 

1. místo: pprap. Petr Haník se psem Gasem, 

skupina základních kynologických činností Bruntál  

2. místo: nprap. Pavel Klohna se psem Jegorem, 

skupina základních kynologických činností Bruntál  

3. místo: pprap. Robert Houdek se psem 

Adirem, skupina základních kynologických 

činností Nový Jičín  

  

Oslovila jsem vítěze pprap. Haníka – mimochodem umístil se na vynikajícím druhém 

místě v souběţném Mistrovství Moravy (výsledky níţe) a poţádala ho o pár slov. 

„Kynologem jsem jiţ 15 let, policejním 8 let. Sedmiletý německý ovčák Gas je mým v pořadí 

jiţ druhým psem. Nyní vychovávám navíc osmiměsíční štěně. K přeboru tolik, ţe sníh jistě 

ztěţoval kaţdou terénní disciplínu, přesto Gas stupně vítězů - Mistrovství Moravy byl úţasný 

a vše zvládl na jedničku. Ale je pravda, ţe i štěstí hraje u těchto soutěţí určitou úlohu. 

Úspěch není jen můj, chtěl byl poděkovat všem kolegům z naší skupiny základních 

kynologických činností Bruntál za podporu i v tréninkové době. Samotné přebory byly 

připraveny opravdu dobře, kvalitně.“ 

 

  

 

 



Výsledky I. ročníku Mistrovství Moravy (vítěz získal Moravský pohár) 

 

1. místo: pprap. Jaroslav Mrtka se psem Dickem, 

Krajské ředitelství policie Vysočina  

2. místo:pprap. Petr Haník se psem Gasem, 

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje  

3. místo: prap. Jiří Brňák se psem Rastym, Krajské 

ředitelství policie Jihomoravského kraje  

 

A opět něco o vítězi. Pprap. Mrtka je psovodem jiţ 10 let, přičemţ mezi jeho úspěchy 

patří například: 2 x mistr publiky v policejní kynologii v kategorii hlídkoví psi, v republice pak 

1 x vícemistr (2. místo) a jednou 3. místo v kategorii pátrací psi. V krajských soutěţích je to 

nespočet umístění „na bedně“. Pes Dick je v pořadí druhým sluţebním psem, kterého 

vychoval. Věří mu, je to opravdu vynikající pes, kterého lze charakterizovat jako geneticky 

kvalitní zvíře. Jak vnímal pprap. Mrtka přebor? „Tato soutěţ je samozřejmě velmi kvalitní, ale 

hodně i o štěstí. Na prvním místě můţe stát opravdu i deset lidí.  Záleţí právě i na tom 

štěstí – poloţí se například stopa ve městě, kde po ní nikdo nepřejde nebo naopak přejde 

skupina lidí. A kaţdý pes tak má jiné podmínky. Ty podmínky by měly být stejné, ale nejsou 

a ani nemohou být stejné. Samotné přebory byly kvalitně připravené, srovnatelné 

s republikovou úrovní, a to i z hlediska rozhodčích.“ 

O kvalitě soutěţících a jiţ zmíněném štěstí hovoří jednoznačně konečný bodový stav 

celého přeboru. Celkové body jsou v řádech stovek přesahující hodnotu tisíc - konkrétně 

vítěz pprap. Mrtka dosáhl 1191 bodů, druhý v pořadí pprap. Haník 1188 bodů a třetí prap. 

Brňák 1139 bodů. Rozdíl mezi policistou na prvním a druhém místě tak byly pouhé 3 body, 

z čehoţ jednoznačně vyplývá naprostá vyrovnanost soutěţících. A ještě informace, ţe 

v průběhu celého přeboru nebyl podán ţádný protest. 

Přebory jsou organizačně náročné, a tak je na místě poděkovat všem, kteří se na 

jejich pořádání podíleli. Zvláštní poděkování náleţí pracovníkům Ředitelství sluţby 

pořádkové policie odboru sluţební kynologie a hipologie, včetně kolektivu pracovníků areálu 

v Dobrotiscích, kteří ho spravují. 

 

 

 Zdroj: www.policie.cz 
Autor: por. Mgr. Soňa Štětínská/PIO 

  

  

  

http://www.policie.cz/


VVýýzzvvaa  PPoolliicciiee  ČČRR  

AAuuttoo  nneenníí  ttrreezzoorr     

  

O tom, že odložené věci v autech jsou stále v kurzu, se v uplynulých dnech přesvědčili 

majitelé vozidel. Během pondělního dne (8.4.) došlo na Novojičínsku ke několika případům 

vloupání do  vozidel. 

  

V době od 10.51 do 11.21 hodin v Příboře na ulici Lidická na parkovišti u zdejší 

prodejny neznámý pachatel rozbil zadní skleněnou výplň na zaparkovaném vozidle Škoda 

Octavia Combi, zavazadlový prostor vozidla prohledal, ale nakonec nic neodcizil. Rozbitím 

skleněné výplně způsobil škodu okolo 5 tisíc korun. 

Okolo poledne neznámý lapka nezjištěným způsobem překonal uzamčené dveře 

vozidla VW Caddy. Následně vnikl do vozidla, ale nakonec i zde nic neodcizil. Majiteli vozidla 

tak vznikla škoda kolem 3 tisíc korun. 

Škodu za téměř 70 tisíc způsobil zloděj majiteli vozidla v Mošnově. Okolo poledne 

vnikl do zaparkovaného vozidla Škoda Octavia. Z vozidla odcizil sportovní tašku 

s oblečením, a další sportovní tašku, ve které byl uloţen fotoaparát Olympus 570 UZ, 

nabíječka na tuţkové baterie, oblečení a toaletní taška s věcmi. Následně ze zavazadlového 

prostoru odcizil notebook v přenosné černé tašce. Poškozením výplní na předních a na 

zadních dveří vozidla vznikla  předběţná  škoda okolo 10 tisíc korun. 

Další pondělní případ vloupání do vozidla se stal v Bílovci na ulici 17. Listopadu. 

Neznámý pachatel nezjištěným způsobem překonal zámek na zaparkovaném vozidle Citröen 

Berlingo, ze kterého odcizil dva notebooky. Oba notebooky byli odloţené v brašnách ve 

vozidle.  Předběţná škoda odcizením přesáhla částku 13 tisíc korun. 

  

Novojičínští policisté opětovně upozorňují motoristy na pravidlo, že vaše auto 

není trezor.  Pachatelovu pozornost může upoutat i třeba viditelně uložené věci ve 

vozidle. Jako například oblečení, tašky, kabelky, peněženky, videokamery, kufry a 

podobně. Vyhledávaným artiklem pro zloděje jsou i autorádia či CD přehrávače, které 

velmi rychle směřují k překupníkům. 

  

Proto doporučujeme: 

Ve svých vozidlech nevystavujte ţádné věci, ani prázdnou igelitovou tašku (zavazadla ve 

vozidle nenechávejte kolemjdoucím na očích). Nenechávejte ţádné cenné věci ve vozidle 

(ani kdyţ od vozu odcházíte na malou chvíli). Při manipulaci s nákupem dbejte na 

bezpečnost. Sledujte své okolí a zavazadla v prostoru odemčeného vozidla. Nepokládejte 

volně peněţenku nebo klíče na střechu vozidla. Věnujte pozornost svému okolí při vykládání 

nebo nakládání zakoupeného zboţí. Nenechávejte nic cenného ve vozidle (kde nic není, ani 

zloděj neuspěje). Zabezpečením vozidla ztíţíte pachateli krádeţ. Vyuţívejte hlídaná 

parkoviště. Neparkujete v místech, kde dochází často ke krádeţím. Zajímejte se o 

bezpečnější systém ochrany vozidla. Při odchodu od vozidla zkontrolujte uzavření oken, 

dveří, střešního okénka. Zamykejte vozidlo (i kdyţ se vzdalujete od vozidla jen na chvíli). 

Doklady osobní i k vozidlu neukládejte do palubní přihrádky. Nenechávejte svá auta na 

opuštěných místech. 



PPoolliicciissttéé  hhlleeddaajjíí  ssvvěěddkkyy  nneehhoodd  
 

Novojičínští policisté přivítají informace od svědků dopravní nehody, ke které došlo 

v pátek 5. dubna letošního roku v čase 07.36 hodin na parkovišti u Penny Marketu ul. 

Husova v Kopřivnici.  

V tomto čase mělo dojít k poškození zaparkovaného vozidla Ford Ka, zelené barvy a 

ujetí viníka nehody ve vozidle Citroen C3, stříbrné barvy.  

 

 
Na místě majitelka poškozeného vozidla obdrţela lístek s informacemi od svědka 

nehody, který se však nepodepsal. 

 

 

Novojičínští dopravní policisté se obracejí na svědky dopravní nehody, která se stala 

v pondělí 15. dubna v ulici Palackého v Novém Jičíně. 

 

 
Nehoda mezi osobním vozidlem Škoda Octavia a cyklistou se stala okolo deváté 

hodiny dopoledne. Po střetu měla cyklistka upadnout na silnici. V odpoledních hodinách pak 

byla ošetřena v novojičínské nemocnici.  

 

Veškeré informace k nehodám přijímají policisté na lince 158 nebo na 

telefonním čísle 974 735 251. 

 

  



SSttaalloo  ssee  nnaa  NNoovvoojjiiččíínnsskkuu  ……  
 

 

Vloupání do ordinací lékařů 

V noci na 16. dubna vnikl do budovy polikliniky na ulici Štefánikova v Kopřivnici 

doposud neznámý pachatel. Zloděj ze dvou ordinací lékařů odcizil peníze. Celková škoda 

odcizením a poškozením přesáhla částku dvacet tisíc korun. 

 

Vloupání do řeznictví 

V době od 12. do 16. dubna vnikl ve Fulneku neznámý pachatel do prodejny řeznictví. 

Z prodejny, kterou prohledal, si odnesl finanční hotovost. Předběţná škoda poškozením činí 

šest tisíc korun, škoda odcizením přesáhla částku deset tisíc korun. Fulnečtí policisté po 

pachateli krádeţe a poškozování cizí věci usilovně pátrají. 

 

Vloupání do nápojového automatu 

Během poledne dne 16. dubna v objektu jedné z novojičínských středních škol kradl 

zloděj. Neznámý pachatel vypáčil zámek u nápojového automatu, ze kterého odcizil 

plastovou kasu s mincemi. Odcizením a poškozením nápojového automatu byla způsobena 

škoda přes pět tisíc korun. Novojičínští policisté případ prošetřují pro trestný čin krádeţe a po 

pachateli intenzivně pátrají. 

 

Pachatel se do garáže proboural skrz zeď 

O tom, ţe některé zloděje nezastaví ani bezpečnostní zámky či pevná cihlová zeď se 

přesvědčil majitel garáţe na Příborsku. 

Neznámý pachatel v noci na 15. dubna vykradl garáţ tak, ţe se do ní proboural. 

Dírou se pak dostal dovnitř a z garáţe si nakonec odnesl elektrickou vrtačku Narex a brusku 

Makita. Předběţná škoda odcizením činí tři tisíce korun, škoda poškozením bude následně 

vyčíslena.  

V případě dopadení a odsouzení hrozí pachateli aţ dva roky pobytu za mříţemi. 

 

Vandal se vyřádil na zaparkovaném vozidle 

Terčem vandalismu se stalo zaparkované vozidlo Škoda Octavia v obci Hostašovice 

na Novojičínsku. V době od 11. do 15. dubna prozatím neznámý pachatel poškodil 

zaparkované vozidlo u rodinného domu. Vandal vyryl do laku na přední kapotu, na střeše, 

blatníku, nárazníku a na čelní sklo vozidla různě hluboké a dlouhé rýhy. Svým jednáním 

způsobil majiteli vozidla škodu nejméně třicet tisíc korun. Novojičínští policisté případ šetří 

pro přečin poškození cizí věci a pachateli v případě dopadení hrozí aţ jeden rok odnětí 

svobody. 

 

Další řidič pozitivní na drogy 

Opel Vectra řídil na počátku měsíce dubna v Mořkově 24letý mladý řidič, jemuţ 

orientační drogový test prokázal přítomnost návykové látky Amfetaminy v organismu. Řidič 

se po zákonné výzvě podrobil lékařskému vyšetření s odběrem tělních tekutin. Dechová 

zkouška byla negativní. Na místě mu byla zakázána další jízda s vozidlem a zadrţen řidičský 

průkaz. Následnou imunochemickou metodou ve Fakultní nemocnici v Olomouci byla ve 

vzorku moči prokázána přítomnost návykové látky ze skupiny Amfetaminy s vysoce 

pozitivním výsledkem, přesahujícím horní hranici měřeného rozmezí.  



Řidič tedy ve stavu vylučujícím způsobilost, kterou si přivodil vlivem návykové látky, 

vykonával činnost, při které mohl ohrozit ţivot nebo zdraví lidí nebo způsobit značnou škodu 

na majetku. Za trestný čin ohroţení pod vlivem návykové látky hrozí mladému řidiči aţ jeden 

rok za mříţeni. 

 

Muž zasílal vulgární SMS zprávy a vyhrožoval zabitím 

Novojičínští policisté sdělili podezření 37letému muţi z přečinu nebezpečné 

vyhroţování. Muţ totiţ od začátku dubna do současné doby opakovaně zasílá vyhroţující 

SMS zprávy z mobilního telefonu. V kteroukoliv denní i noční dobu ji odesílal SMS zprávy, ve 

kterých ji vulgárně uráţel a vyhroţoval zabitím, rozbitím obličeje a jinou újmou na zdraví.

 Vytrvalé jednání muţe v poškozené vzbuzovalo důvodnou obavu o její ţivot a zdraví, 

čímţ podezřelý naplnil skutkovou podstatu přečinu nebezpečné vyhroţování, za který mu 

nyní hrozí trest odnětí svobodu aţ na jeden rok. 

        

Krádež přepravních kontejnerů 

Škodu za sedmdesát tisíc korun způsobil poškozené společnosti z Opavska doposud 

neznámý pachatel. V době z 8. na 9. dubna odcizil zloděj v Bílovci na ulici Wolkerové dva 

kontejnery, určené k naloţení odpadů či sutin a nataţení na nákladní automobil. Bílovečtí 

policisté po pachateli krádeţe a odcizených kontejnerech pátrají. 

 

Nezbedný vnuk 

Krádeţ peněz a šperků nahlásila policistům v těchto dnech ţena z Bílovce. Policistům 

uvedla, ţe v době z 6. na 7. dubna jí neznámý pachatel odcizil peníze a dva dámské prsteny, 

pár dámských náušnic a dámský řetízek. Celková škoda měla přesáhnout částku 13 tisíc 

korun.  

Během vyšetřování případu krádeţe bílovičtí policisté zjistili, ţe šperky s penězi z 

bytu odcizil její vnuk. Mladý muţ nyní čelí podezření ze spáchání přečinu krádeţe a hrozí mu 

aţ dva roky vězení. 

  

Otec neplatí na dcery 

Na své děti neplatí výţivné 34letý otec z Novojičínska. Od března minulého roku do 

současné doby neplatí na své dvě nezletilé dcery. Za jeden rok tak dluţí přes padesát tisíc 

korun. Vyţivovací povinnost má plnit rozsudkem Okresního soudu v Novém Jičíně 

z července roku 2011. Měsíčně má zasílat celkovou částku pět tisíc korun.  Muţ nyní čelí 

podezření ze spáchání přečinu zanedbání povinné výţivy a hrozí mu aţ dva roky vězení. 

 

Žena měla napadnout svojí dceru 

V sobotu 6. dubna ve večerních hodinách došlo v Novém Jičíně, místní části Loučka 

k napadení dcery svou matkou. Podezřelá 42letá ţena měla dceru opakovaně fyzicky 

napadat. Například jí několikrát udeřila pěstí do obličeje, poté ji uchopila za vlasy a cloumala 

s ní takovým způsobem, ţe jí vytrhla chomáč vlasů. Fyzickému napadení předcházela slovní 

rozepře. Matka s dcerou neţijí ve společné domácnosti. Dcera se před matkou zamkla 

v pokoji. Agresivní ţena šla do kuchyně, kde z linky vzala kuchyňský nůţ a křičela, ţe ji 

zabije. Nůţ jí musel z ruky vytrhnout bývalý manţel. Poté z bytu odešla a zpět se vrátila, aţ 

kdyţ byla na místo přivolaná policejní hlídka. Násilnice byla velmi agresivní a z důvodu své 

podnapilosti musela být převezena na záchytku.  

Co bylo příčinou surového napadení, policisté zjišťují a případ nyní prošetřují pro 

trestný čin nebezpečné vyhroţování. Poškozená dala souhlas s trestním stíháním své matky. 



Vloupání do ordinací v Odrách 

V době od 5. do 7. dubna vnikl do objektu zdravotnických ordinací v Odrách doposud 

neznámý pachatel. Lapka z ordinací odcizil zdravotnický materiál jako například injekční 

stříkačky a finanční hotovost. Celková škoda odcizením a poškozením činí téměř 15 tisíc 

korun. Oderští policisté po pachateli krádeţe intenzivně pátrají. 

 

Cigarety bez kolků 

V Bílovci kontrolovali policisté auto, převáţející cigarety. Ve vozidle Škoda Octavia 

měl 38letý řidič více jak tisíc kusů krabiček cigaret bez platných českých kolků. Část z nich 

kolky neměly vůbec a zbylá část měla kolky cizích zemí.  Kontrolovaný řidič je podezřelý ze 

spáchání přečinu krácení daně a poplatků, ve výši 54 tisíc korun, za coţ mu hrozí aţ 3 roky 

trestu. 

  

Podvody 

Jiţ téměř měsíc vyslýchají policisté na celém území Novojičínska více jak 100 

podezřelých osob ze spáchání přečinu podvodu v souvislosti se získáním úvěrů. Většinou 

úvěrů byla sjednána v předešlých létech v tisícikorunových částkách. Celkově se však jedná 

o nesplacené půjčky včetně úroků dosahující desítky aţ stovky tisíc korun.  

Jedná se o podvody spáchané v souvislosti se získáním půjček. Přijali jsme 

oznámení na více jak sto podezřelých osob z celého Novojičínska. Prověřujeme jejich 

jednání, s jakým úmyslem je sjednávali, zda při podpisu smluv uváděli pravdivé údaje o výši 

svých příjmů a zaměstnání, ale také to, zda je vůbec měli schopnost splácet. Někteří 

z prověřovaných jich sjednali hned několik v krátkém čase za sebou. Následně nedodrţeli 

podmínky smlouvy a půjčky neplatili vůbec, nebo jen částečně. 

V trestním zákoníku je uvedeno, ţe za toto jednání bude pachatel potrestán odnětím 

svobody aţ na dvě léta, zákazem činnosti nebo propadnutím věci nebo jiné majetkové 

hodnoty. 
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